Język C - treści zadań na pierwsze kolokwium:

Zadanie 1 (wersja a)

Dane są trzy punkty na płaszczyźnie: X=(x1,x2), Y=(y1,y2) i Z=(z1,z2). Tworzą on trójkąt T.  Proszę:

1. w funkcji main()  wczytać  współrzędne punktów X, Y, Z (współrzędne są typu float); oraz 

2. uzupełnić ciało funkcji main() tak aby w efekcie działania programu na monitorze pojawił się komunikat o wartości proporcji najkrótszego boku do najdłuższego boku trójkąta T.

Zadanie 2 (wersja a)

Dana jest tablica liczb naturalnych int a[]  składająca się z n elementów. Proszę podać definicję funkcji 

 
int funkcja2(int a[], int n),

która dla wczytanej tablicy a[] zwraca wartość parametru k (z zakresu od 0 do n-2) takiego, że:

 
a[0]+..+a[k]=a[k+1]+..+a[n-1].

Jeśli dla dowolnej wartości k  (z podanego zakresu) powyższy warunek nie zachodzi, to funkcja powinna zwracać wartość  (–1).

Zadanie 1 (wersja b).

Dane są trzy punkty na plaszczyznie: X=(x1,x2), Y=(y1,y2) i Z=(z1,z2). Tworzą one trójkąt T. Proszę:

1.   w funkcji main() wczytać współrzędne punktów X, Y, Z  (współrzędne są typu float); oraz

2.   uzupełnić ciało funkcji main() tak,  aby w efekcie działania programu na monitorze pojawił się komunikat     
      o wartości proporcji najdłuższego boku do sumy długości pozostałych boków trójkąta T.

Zadanie 2 (wersja b).

Dana jest tablica liczb naturalnych int a[]  składającą się z n elementów. Niech  n będzie liczbą parzystą.

Proszę napisać funkcje 

    int funkcja2(int a[], int n),  

która dla wczytanej tablicy a[] zwraca wartość parametru k (z zakresu od 0 do n/2) takiego, który spełnia 

następujący warunek:

        a[k]+..+a[k+n/2–1] = sumie wszystkich pozostałych liczb z tablicy a[].
Jeśli dla dowolnej wartości k  (z podanego zakresu) powyższy warunek nie zachodzi, to funkcja powinna zwracać wartość (–1).

